

开展志愿服务 关爱女性朋友

多地体彩推出主题公益活动

3月5日是学雷锋纪念日,3月8日是国际劳动妇女节,近期,青海、江西、浙江、江苏、山东、河北等地体彩开展了相关主题活动。其中,青海体彩启动志愿服务月,推出形式多样的学雷锋活动;浙江、山东、河北体彩举办“体彩嘉年华”地面推广活动,冠名“体彩杯”赛事,为女性朋友献上一份节日大礼。

■专题整理 艾禾

青海体彩开展志愿服务月

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,倡导时代新风正气,青海体彩于今年3月开展以“争做新雷锋,奉献新时代”为主题的系列形式多样的学雷锋活动。3月8日,青海体彩中心与文汇路街道海湖广场社区联合举办了志愿者服务月启动仪式。

启动仪式现场,身着红色马甲的志愿者形成了一道靓丽的风景线,这支队伍中既有企事业单位的志愿者服务队,也有热心公益的爱心人士,大家一起合唱歌曲《学习雷锋好榜样》。志愿者们还为社区居民发放了《志愿者服务手册》《西宁市文明公约》等公益宣传资料,让更多人参与到学雷锋志愿活动中来,实现志愿服务常态化。

青海体彩中心把立足本职作为学雷锋活动的重点,引导广大职工干一行、爱一行、专一行、精一行,把学雷锋活动与推动体彩事业发展与岗位创先争优工作有机融合。3月13日起,结合网点督查工作的开展,青海体彩中心领导带领全体职工深入全省体彩基层销售网点,



青海体彩志愿者入户服务

开展督查和培训服务工作,走访困难网点、关爱新增网点、帮扶低销量网点,给网点实实在在的帮助。

青海体彩志愿者服务队以社区高龄老人、残疾人士、困难家庭等重点群体为服务对象,以牵手帮扶、亲情陪护等方式,进基层、进社区、进家庭,开展志愿服务活动。3月14日,志愿者们提着米、面、油等生活用品来到海湖社区林赛玉老人家中,林女士已是88岁高龄,看

到志愿者们来看望自己,激动得流下泪水。大家详细询问了老人的生活情况和身体状况,叮嘱她一定要保重身体。随后,体彩志愿者还将慰问品送到了其他4户家庭。

青海体彩志愿者以各种方式展开形式多样的学雷锋实践活动,从网点事、身边人着手,将雷锋精神体现到工作和生活的细节中,履行体彩从业者的使命与责任,用实际行动传承雷锋精神,传递社会正能量。

江西体彩发放帮扶奖励金

3月6日,江西省道德模范与“身边好人”(景德镇)现场交流活动暨2018年第一期“江西好人”发布仪式在景德镇举行。来自全省各地的道德模范和身边好人代表,省、市领导以及景德镇市干部群众代表1000余人参加了现场交流活动。江西省文明办、景德镇市、江西省体彩中心的相关领导向到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

2018年第一期“江西好人”

共有30个事迹33位好人光荣上榜。活动按见义勇为医者仁心、孝老爱亲不弃不离、诚实守信一诺千金、助人为乐志愿传爱、敬业奉献无怨无悔五大篇章展开,交流活动通过视频短片、文艺节目、现场采访等形式,再现了道德模范和身边好人的感人故事,从多个角度反映了他们的高尚精神。

江西省道德模范与身边好人现场交流活动由省委宣传部、省文明办举办,活动每两个月一期,是江西大力培育和践

行社会主义核心价值观,用先进典型引领价值观,激励人们向上向善、促进见贤思齐,让全社会文明道德蔚然成风的重要途径和载体。

江西省体彩中心自2017年6月开始积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体彩帮扶奖励金”。通过发放“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值导向和社会新风尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

江苏苏州体彩助力志愿行动

3月4日,由江苏苏州市体彩中心协办的“学习雷锋,情暖苏州”暨“青春建功新时代,七彩志愿社区行”活动开启。同时,2018年度苏州青年志愿公益“3927工程”也于当天启动。

本次活动的亮点是由来自苏州市30多个青年社会组织联合开展的公益集市,分为社区类、文创类、环保类三大展区,主要有新兴青年文创产品义卖、环保酵素制作、垃圾分类游戏、社区服务等。市民可在各

类展区随意体验,并且还能在现场注册志愿者,参与到日常志愿服务中。

七彩志愿服务包括:关爱青少年(赤)、为老服务(橙)、阳光助残(黄)、节能环保(绿)、权益保护(青)、卫生医疗(蓝)、文化艺术(紫)七个类别。

“3927工程”包括青春作伴、青春守护、青春筑梦三大计划和志愿者助力生态苏州行动、青少年事务社工助力健康苏州行动、青年志愿者助力文

明苏州行动等九大行动以及青少年事务社工能力提升等27个项目。

苏州市体彩中心副主任施庆胜和现场其他八家单位的领导向各团队代表授出征旗,标志着2018年度苏州青年志愿公益“3927工程”正式启动,吹响了苏州青年志愿公益集结号。

未来,苏州体彩将号召更多志愿者积极参与到日常志愿服务中,播撒更多正能量。

浙冀鲁体彩为女性办活动

三八妇女节期间,浙江体彩进社区关爱女性,河北、山东体彩为女性举办“体彩杯”活动,让女性朋友欢度节日的同时也能感受到体育彩票的温暖。

浙江:温州体彩进社区送大礼

3月8日,为迎接一年一度的三八妇女节,浙江温州市体彩中心联合新田园社区等多家单位开展了名为“相信自己顶呱呱,走进新时代‘玫瑰有约’巾帼秀”的专场主题活动和“体彩嘉年华”地面推广活动,既为广大女性同胞庆祝属于自己的节日,也向社会传递了“公益体彩,乐善人生”的理念。

活动现场,舞台上的表演精彩,台下两旁摆放着体彩公益宣传展板,引来不少市民驻足围观和参与。工作人员现场为市民答疑解惑,不时传来市民的阵阵赞许声。

“体彩嘉年华”地面推广活动不仅展示了公益体彩的良好形象,更提升了体育彩票的品牌知名度,也为广大女性送上了一份节日大礼。

河北:邢台体彩助力职工健步走

3月8日,河北省邢台市“体彩杯”第六届女职工健步走活动在七里河体育公园举行,来自全市千余名女性朋友参与了此次活动。

活动于当日上午9时开始,路线从邢台市体育公园出发,沿“最美七里河畔”风景大道一路向西至滨江路,再折返回起点,全程近8公里。

邢台市体彩中心的工作人员积极参与此次健步走活动,并安排专人在现场进行公益宣传,让广大市民深入了解体育彩票的公益作用,为此次活动增添了别样的光彩。据悉,由中国体育彩票冠名的“体彩杯”其他全民健身体育活动也在邢台陆续开展,为百姓提供了越来越多的健身机会。

山东:潍坊体彩支持徒步大会

3月7日,山东潍坊安丘市举办了庆三八“中国体育彩票杯”第八届全民健身运动会徒步活动。安丘市部分事业单位系统女职工,体育社团组织、协会和俱乐部会员共700余人参加了此次全民健身活动。

参加活动的女性朋友健步行走在路上,700多人仅用不到一个小时就走完了7.6公里的行程,没有一人掉队。

三八妇女节期间,以“中国体育彩票”冠名的全民健身活动遍地开花,这些活动的开展活跃了节日气氛,对于引导广大妇女积极参与全民健身,传递健康生活方式有重要意义,也彰显了公体育彩票“公益、健康、快乐”的理念。



安丘女性参加全民健身徒步大会

时评

体彩公益“打包”送礼

■艾禾

由国家体彩中心和各省市体彩中心举办的公益活动全年不间断,给各类群体送去帮助和关爱。在这些公益活动中,有的已不仅是面向一个群体的一项活动,而是把多项活动“打包”,给更多群体送去所需的帮助。

比如青海体彩目前正在开展的志愿服务月,关爱对象包括困难网点、新增网点等,还包括高龄老人、残疾人士、困难家庭等,从网点和身边人着手,帮助他们提

升营销水平、生活质量。

再比如,江苏苏州体彩助力当地的志愿行动,服务对象包括青少年、老年人、残疾人,“3927”工程更是包括3大计划、9大行动、27个项目,受益者广泛。

像这样“打包”进行的体彩公益活动在全国还有很多。“打包”作公益,一方面说明体彩公益金每年都在不断增加,一方面也让体彩公益金惠及更多群体,让更多人感受到体彩公益的力量和温暖。